



Око 5.000 демонстраната, окупљених преко друштвене мреже Фејсбук, протестовало је у Загребу на још једном у низу антивладиних скупова. Током вишечасовног протеста запаљене су заставе владајуће ХДЗ, најаче опозиционе Социјалдемократске партије, али и застава Европске уније.

Група од неколико десетина демонстраната се касно синоћ пробила у близину зграде у којој је стан премијерке Јадранке Косор, у насељу Равнице, и узвицима тражили њену оставку, оптужујући је да је "украда стан" и да "неће спавати". Полицијски кордон је испред зграде у којој је стан Јадранке Косор.

После неуспешног покушаја да дођу до седишта Владе на Марковом тргу где је забрањено протестно окупљање, као и током вишечасовне протестне поворке број демоностраната се стално повећавао.

На почетку скупа на Цветном тргу било их је око 500 да би се у протестној поворци централним градским улицама њихов број повећао на више хиљада.

На Цветном тргу организатор Иван Пернар позвао је на миран протест.

"Опљачкали су нас, а сав капитал завршио је у рукама странаца и политичке елите", рекао је Пернар. Он је истакао да су на скупу људи различитих политичких уверења, али да их повезује жеља за смењивање владе.

Тамо су им се обратили и посланици у Сабору: председник Хрватских лабуриста Драгутин Лесар и Дамир Каин из Истарског демократског сабора који су такође позвали премијерку Јадранку Косор да распише парламентарне изборе.

Протест у Загребу вечерас су, поред осталих, подржали и студенти загребачког Филозофског факултета и невладина организација "Зелена акција". Демонстранти су затим кренули ка седишту Владе где су забрањена протестна окупљање, а полицијски кордон их је зауставио недалеко од Горњег града где се налази зграда Владе.

Демонстранти су овог пута, за разлику од протеста у понедељак када их је у томе спречила полиција, успели да дођу до седишта Хрватске демократске заједнице (ХДЗ) чији су улаз обезбеђивале јаке снаге полиције.

Испред зграде ХДЗ-а на Тргу жртава фашизма демонстранти су узвикивали "ХДЗ одлази!", "Лопови, Лопови!" и "Хоћемо изборе!", "Полицијо радићете целу ноћ".

Међу транспарентима је доминирао онај на којем пише "330.000 незапослених, 40.000 без плате, капитализам - не хвала!".



Загреб: □ Ко ме је до капитализма, нек иде у...

Затим су наставили протестну поворку током које су им се придружили бројни грађани, а протестна колона узвикивала је "Оставка!", "Јацо одлази!", "Сви на улице!", "Мафија, мафија!", "Јаца Амстердам".

Са зграде градског ХДЗ-а скинули су страначку заставу и поцепали је, а испред седишта СДП скинули и запалили заставу те странке и заставу ЕУ. За разлику од седишта ХДЗ, централу СДП није чувала полиција.

Испед седишта Хрватског фудбалског савеза, поред којег је прошла протестна колона, узвикивало се "Лопови, лопови", а неколико демонстаната се помокрило на ограду.

Скуп је наставак низа прошлонедељних протеста којима се тражи смењивање Владе, пре свега због тешког економског и социјалног стања у Хрватској.

Грађани су против владе протестовали и у Ријеци, Пули и Сплиту.

(index.hr)